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NACZELNIK
URZĘDU SKARBOWEGO

W SUWAŁKACH

Suwałki, dnia      19  stycznia 2021r.

ul. 1 Maja 2A, 16-400 Suwałki  |  tel.: +48 87 566 48 72  |  fax: +48  87 566 27 87

e-mail: us.suwalki@mf.gov.pl
http://www.podlaskie.kas.gov.pl

OGŁOSZENIE

Naczelnik Urzędu Skarbowego w Suwałkach oferuje do sprzedaży z wolnej ręki na
podstawie art. 108 § 1 ustawy z dnia 17 czerwca 1966 roku o postępowaniu egzekucyjnym

w administracji (Dz.U. z 2020r., poz. 1427 ze zm.) następujące ruchomości:

1. Samochód osobowy marki  CHEVROLET model  Lacetti  1.6  16V,  nadwozie  typu
hatchback, 5 - drzwiowy, nr rej. CW9963A, rok prod. 2005, silnik o pojemności 1598
ccm z  zapłonem iskrowym, mocy 80 kW (109 KM),  skrzynia  biegów manualna,
kolor szary, nr VIN KL1NF48615K202797;

Wartość szacunkowa pojazdu  - 3.000,00 zł.

Cena za którą można nabyć ww. pojazd nie może być niższa niż - 600,00 zł.

Oferowany pojazd, po uprzednim telefonicznym umówieniu się z pracownikiem tut. Urzędu (tel.
87  5666983-85,  wew.  116),  można  oglądać  na  parkingu  strzeżonym  firmy  JAR-KAR  w
Suwałkach przy ul. Daszyńskiego 2.                                      
Oferty zakupu podpisane z proponowaną ceną nabycia ruchomości oraz danymi oferenta należy składać
w kancelarii Urzędu Skarbowego w Suwałkach przy ul. 1 Maja 2A lub przesłać pocztą elektroniczną e-
PUAP:  adres skrytki e-PUAP: /w09w1y3jrl/SkrytkaESP
Naczelnik Urzędu Skarbowego w Suwałkach zastrzega sobie prawo wyboru oferty.

Naczelnik Urzędu Skarbowego w Suwałkach zastrzega sobie prawo odwołania i unieważnienia
sprzedaży  bez  podania  przyczyny  oraz  nie  odpowiada  za  wady  ukryte  ruchomości  oraz  nie
ponosi odpowiedzialności za ich stan techniczny.

Uwaga:
Naczelnik  Urzędu  Skarbowego  w  Suwałkach  informuje,  iż  w  związku  z  epidemią
koronowirusa,  wywołującego  chorobę  CIVID-19,  w  czasie  pobytu  w  obiekcie  urzędu
obowiązują zasady bezpieczeństwa wynikające z obostrzeń epidemiologicznych. Osoby bez
zabezpieczenia ust i nosa, nie zostaną wpuszczone na teren urzędu skarbowego.

               
Naczelnik urzędu skarbowego zbywając ruchomości, w odniesieniu do których został orzeczony
przepadek na rzecz Skarbu Państwa nie jest podatnikiem podatku VAT.

         
Bliższe informacje: 

- telefoniczne  87 5666983 do 85 wew. 116,
- internet  www.podlaskie.kas.gov.pl  

           - osobiście pok. 15.                  Naczelnik
  Urzędu Skarbowego w Suwałkach

  z upoważnienia
                                   Karol Nowakowski     

                                   Ekspert skarbowy   
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